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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

droit de grève
Question écrite n° 41875

Texte de la question

M. Michel Zumkeller interroge M. le secrétaire d'État à l'intérieur et aux collectivités territoriales sur l'exigence de
dépôt d'un préavis de grève. Selon l'article L. 521-3 du code de travail, un dépôt de préavis de grève est requis
par une organisation syndicale représentative dans les cinq jours francs précédant le mouvement pour les
organismes et établissements, publics ou privés, chargés de la gestion d'un service public. Il souhaite savoir s'il
existe une distinction sur le dépôt d'un préavis de grève, selon que l'appel à la grève est national, départemental
ou local.

Texte de la réponse

L'attention du Gouvernement a été appelée sur les modalités d'exercice du droit de grève dont les termes sont
fixés par le code du, travail. Seuls les salariés travaillant dans des communes de moins de 10 000 habitants
peuvent faire grève sans formalités particulières. Et, conformément aux termes des dispositions combinées des
articles L. 2512-1 et L. 2512-2 du code du travail, lorsque les personnels de l'État, des régions, des
départements et des communes, ainsi que les personnels des entreprises, des organismes et des
établissements publics ou privés chargés de la gestion d'un service public exercent le droit de grève, la
cessation concertée de travail doit être précédée d'un préavis fixé à cinq jours francs.

Données clés

Auteur : M. Michel Zumkeller
Circonscription : Territoire-de-Belfort (2e circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 41875
Rubrique : Travail
Ministère interrogé : Intérieur et collectivités territoriales
Ministère attributaire : Travail, relations sociales, famille, solidarité et ville

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 10 février 2009, page 1241
Réponse publiée le : 9 juin 2009, page 5679

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/13/questions/QANR5L13QE41875
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA267330

